
SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E936
Vlastnosti produktu: WiFi PTZ kamera; PTZ; horizontálny uhol
natočenia: 355° rozlíšenie: 1080p; rozmery: výška: 10,5 cm, šírka:
7 cm; sieťové rozhranie: WiFi; v cene: 1 x sledovacia kamera; 1 x
držiak na strop; 1 x 5V napájací adaptér, 1 x micro USB napájací
kábel, 1 x sada montážneho príslušenstva; obrazový snímač: 2,0
MP CMOS; šošovka: 3,6 mm; kompresia videa: H.264; video
systém: PAL, NTSC; detekcia pohybu; osvetlenie: 0,1LUX/F1,2;
snímanie obrazu; pretáčanie videa; štandard kódovania zvuku:
amr; audio vstup; audio výstup; Režim nahrávania: manuálne
nahrávanie, záznam detekcie pohybu, plánovaný záznam,
záznam poplachu, ukladanie videa: karta TF; napájanie: DC 5V 2A;
spotreba energie: 10W.
Prevádzka: Zariadenie umiestnite na rovný, stabilný povrch
alebo ho nainštalujte na vybrané miesto a pripojte k zdroju
napájania. Naskenujte QR kód alebo si stiahnite aplikáciu
HDIOTcamera a prihláste sa/zaregistrujte sa v aplikácii. Metóda 1.
Žiadne WiFi pripojenie. 1. Vyberte spojenie s názvom PTZ na
začiatku. Kliknite na pripojiť. Po úspešnom pripojení sa vráťte do
APP. 2. Kliknite na Zrušiť a potom kliknite na "Zobrazenie na
obrazovke", keď uvidíte úspešné pripojenie. 3. Môžete si pozrieť
video. Obraz nemôžete na diaľku sledovať ďalej ako 4 metre od
fotoaparátu.   Ak chcete vzdialene sledovať obraz kamery, musíte
sa pripojiť k sieti WiFi. Metóda 2. Sieťové pripojenie. Pripojte svoje
zariadenie k sieti Wi-Fi. Po úspešnom pripojení kliknite na OK a
vráťte sa do APP. Kliknutím na „prehrať“ zobrazíte obrazovku. V
monitorovacom rozhraní môžete kontrolovať živý obraz kamery v
reálnom čase, vytvárať snímky, nahrávať. Otvorte gumený uzáver
na hlave fotoaparátu a vložte pamäťovú kartu do slotu. Po
vložení pamäťovej karty môže fotoaparát nahrávať na pamäťovú
kartu. Po nainštalovaní TF karty bude kamera automaticky
zaznamenávať, keď je v pracovnom režime. Zaznamenané videá
môžete skontrolovať v aplikácii. Pre pripojenie kamery k WiFi sieti
sa uistite, že mobilné zariadenie je pripojené k rovnakej sieti, ku
ktorej má byť pripojená kamera. 
Upozornenie: Zariadenie podporuje iba 2,4 GHz WiFi pripojenie.
Pred pripojením kamery sa uistite, že WiFi sieť má frekvenciu 2,4
GHz. Zariadenie podporuje TF karty až do 128 GB. Ak sa aplikácia
nemôže pripojiť k sieti, umiestnite telefón a kameru do blízkosti
smerovača a podržte tlačidlo reset na približne 10 sekúnd. Ak sa
zobrazí výzva na aktualizáciu aplikácie, aktualizujte ju. Udržujte
výrobok v čistote. Výrobok čistite suchou, mäkkou handričkou.
Na čistenie nepoužívajte bielidlá, drsné povrchy ani silné čistiace
prostriedky. Nevystavujte príliš nízkym alebo príliš vysokým
teplotám. Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu. Výrobok
skladujte na suchom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie
nepoužívajte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov,
zdrojov tepla alebo ohňa. Neponárajte do vody. Výrobok je
potrebné chrániť pred pádom a mechanickým poškodením.
Zariadenie nemontujte na nestabilné povrchy. Nepripájajte
zariadenie mokrými rukami. Nepripájajte zariadenie ihneď po
premiestnení z chladnej do teplej miestnosti. Pred pripojením
počkajte, kým zariadenie nedosiahne okolitú teplotu. Zariadenie
neupravujte. Výrobok je určený na vnútorné aj vonkajšie použitie.
Nepoužívajte poškodený výrobok. Používajte podľa určenia.
Výrobok nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí.
Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a
elektronických zariadení (platí pre domácnosti) Symbol
zobrazený na výrobkoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej
informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia
nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď
je potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia,
zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je
odovzdať zariadenie do špecializovaného zberného miesta, kde
bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe
iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi.
Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a
vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie,
ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom.
Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom
úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok
sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch.
Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete
zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenie, obráťte sa na
najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorý vám poskytne
ďalšie informácie. 
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poľsko

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E936
Cechy produktu: Kamera obrotowa WiFi; PTZ; kąt obrotu poziomy: 355°
rozdzielczość: 1080p; wymiary: wysokość: 10,5cm, szerokość: 7 cm; interfejs
sieciowy: WiFi; w zestawie: 1 x kamera  monitoringu; 1 x uchwyt do montażu
na suficie; 1 x adapter sieciowy 5V, 1 x kabel zasilający micro USB, 1 x zestaw
akcesoriów montażowych; przetwornik obrazu: 2.0MP CMOS; obiektyw:
3.6MM; kompresja wideo: H.264; system wideo: PAL , NTSC; wykrywanie
ruchu; oświetlenie: 0.1LUX/F1.2; przechwytywanie obrazu; przerzucanie
wideo; kodowanie dźwięku standard: amr; wejście audio; wyjście audio; tryb
nagrywania: nagrywanie ręczne, zapis detekcji ruchu, zaplanowany rekord,
zapis alarmu, przechowywanie wideo: karta TF; zasilanie: DC 5V 2A; pobór
mocy: 10W.
Obsługa: Umieść urządzenie na płakiej, stabilnej powierzchni lub zainstaluj
w wybranym miejscu i podłącz do źródła  zasilania. Zeskanuj kod QR lub
pobierz  aplikację HDIOTcamera i  zaloguj/zarejestruj się w aplikacji. Metoda
1. Brak połączenia WiFi. 1.  Wybierz połączenie z nazwą PTZ na początku.
Kliknij połącz. Po pomyślnym nawiązaniu połączenia wróć do APP. 2. Kliknij
Anuluj, a następnie po wyświetleniu pomyślnego nawiązania połączenia
kliknij „Wyświetlanie  ekranu”. 3. Możesz obejrzeć video. Nie można zdalnie
monitorować obrazu w odległości ponad 4 metry od kamery.  Aby zdalnie
monitorować obraz kamery, musisz podłączyć się do sieci WiFi. Metoda 2.
Połączenie z siecią. Połącz urządzenie ze swoją siecią Wi Fi. Po  pomyślnym
połączeniu kliknij OK i wróć do APP. Kliknij „odtwarzanie”, aby wyświetlić
ekran. W interfejsie monitorowania możesz sprawdzić obraz z kamery na
żywo w czasie rzeczywistym, tworzenie zrzutów, nagrywanie. Otwórz
gumową zaślepkę znajdującą się w głowicy kamery i wsuń kartę pamięci do
gniazda. Po umieszczeniu karty pamięci, kamera ma możliwość nagrywania
na kartę pamięci. Po zainstalowaniu karty TF, kamera automatycznie
nagrywa, gdy jest w trybie pracy. Możesz sprawdzić nagrane filmy w aplikacji.
Aby połączyć kamerę z siecią WiFi upewnij się, że urządzenie mobilne
podłączone jest do tej samej sieci, do której ma zostać podłączona kamera. 
Ostrzeżenia: Urządzenie obsługuje tylko połączenie WiFi 2,4GHz. Przed
podłączeniem kamery upewnij się, że sieć WiFi ma częstotliwość 2,4GHz.
Urządzenie obsługuje karty TF do 128 GB. Jeśli aplikacja nie może połączyć
się z siecią, umieść telefon i kamerę blisko rutera przytrzymaj przycisk reset
przez ok. 10 sekund. Jeśli wyświetla się monit o aktualizacji aplikacji, należy
aktualizację wykonać. Utrzymuj produkt w czystości. Czyść produkt za
pomocą suchej, delikatnej szmatki. Nie należy używać do czyszczenia
wybielaczy, szorstkich powierzchni, silnych detergentów. Nie narażaj na zbyt
niskie lub zbyt wysokie temperatury. Nie narażaj na bezpośrednie działanie
promieni słonecznych. Przechowuj produkt w suchym miejscu, z dala od
źródeł wilgoci. Nie używaj i nie przechowuj urządzenia w pobliżu materiałów
łatwopalnych, źródeł ciepła i ognia. Nie zanurzaj w wodzie. Należy chronić
produkt przed upadkiem, uszkodzeniami mechanicznymi. Nie należy
montować urządzenia na niestabilnych powierzchniach. Nie należy podłączać
urządzenia mokrymi rękami. Nie należy podłączać urządzenia zaraz po
przeniesieniu z chłodnego do ciepłego pomieszczenia. Przed podłączeniem
poczekaj, aż urządzenie uzyska temperaturę otoczenia. Nie należy
modyfikować urządzenia. Produkt przeznaczony jest do użytku wewnątrz i na
zewnątrz. Nie należy używać uszkodzonego produktu. Używaj zgodnie z
przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi. Informacja
dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych
(dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na
produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z
odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności
pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji,
powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu
urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte
bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu
dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja
urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie
negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone
przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o
najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych.
Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w
odpowiednich przepisach lokalnych.Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej:
W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży
lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. 
Importer: Reto MB Sp. z oo, ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polska

EN: USER'S MANUAL E936
Product features: WiFi PTZ camera; PTZ; horizontal rotation angle: 355°
resolution: 1080p; dimensions: height: 10.5 cm, width: 7 cm; network
interface: WiFi; included: 1 x surveillance camera; 1 x Ceiling Mount
Bracket; 1 x 5V power adapter, 1 x micro USB power cable, 1 x set of
mounting accessories; image sensor: 2.0MP CMOS; lens: 3.6MM; video
compression: H.264; video system: PAL, NTSC; motion detection;
lighting: 0.1LUX/F1.2; image capture; video flipping; audio coding
standard: amr; audio input; audio output; Recording mode: manual
recording, motion detection record, scheduled record, alarm record,
video storage: TF card; power supply: DC 5V 2A; power consumption:
10W.
Operation: Place the device on a flat, stable surface or install it in a
selected location and connect to a power source. Scan the QR code or
download the HDIOTcamera application and log in/register in the
application. Method 1. No WiFi connection. 1. Select the connection
with the PTZ name at the beginning. Click connect. After successful
connection, return to APP. 2. Click Cancel, and then click "Screen
Display" when you see a successful connection. 3. You can watch the
video. You cannot remotely monitor the image more than 4 meters
away from the camera.   To remotely monitor the camera image, you
must connect to a WiFi network. Method 2. Network connection.
Connect your device to your Wi-Fi network. After successful connection,
click OK and return to APP. Click "play" to view the screen. In the
monitoring interface, you can check the live camera image in real time,
create snapshots, record. Open the rubber cap on the camera head
and insert the memory card into the slot. After inserting the memory
card, the camera can record to the memory card. After installing the TF
card, the camera will automatically record when it is in working mode.
You can check the recorded videos in the app. To connect the camera
to the WiFi network, make sure that the mobile device is connected to
the same network to which the camera is to be connected. 
Warnings: The device only supports 2.4GHz WiFi connection. Before
connecting the camera, make sure that the WiFi network has a
frequency of 2.4GHz. The device supports TF cards up to 128 GB. If the
application cannot connect to the network, place the phone and
camera close to the router and hold the reset button for about 10
seconds. If you are prompted to update the app, update it. Keep the
product clean. Clean the product with a dry, soft cloth. Do not use
bleach, rough surfaces or strong detergents to clean. Do not expose to
temperatures that are too low or too high. Do not expose to direct
sunlight. Store the product in a dry place, away from sources of
moisture. Do not use or store the device near flammable materials,
sources of heat or fire. Do not immerse in water. The product should
be protected against falling and mechanical damage. Do not mount the
device on unstable surfaces. Do not connect the device with wet hands.
Do not connect the device immediately after moving it from a cold to a
warm room. Before connecting, wait until the device reaches ambient
temperature. Do not modify the device. The product is intended for
indoor and outdoor use. Do not use a damaged product. Use as
intended. The product is not a toy. Keep out of reach of children.
Information for users on disposal of electrical and electronic devices
(applies to households) The symbol shown on the products or the
documentation attached to them informs that faulty electrical or
electronic devices cannot be disposed of with household waste. The
correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or
electronic devices, dispose of them, reuse them or recover
components is to take the device to a specialized collection point,
where it will be accepted free of charge. In some countries, you can
return the product to your local distributor when purchasing another
device. Correct disposal of the device allows you to save valuable
resources and avoid negative effects on health and the environment,
which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of
your nearest collection point can be obtained from your local authority.
Improper waste disposal may result in penalties provided for in the
relevant local regulations. Users in European Union countries: If you
need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact
your nearest point of sale or supplier, who will provide additional
information. 
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E936
Vlastnosti produktu: WiFi PTZ kamera; PTZ; horizontální úhel
natočení: 355° rozlišení: 1080p; rozměry: výška: 10,5 cm, šířka: 7 cm;
síťové rozhraní: WiFi; součástí dodávky: 1 x sledovací kamera; 1 x
držák pro montáž na strop; 1 x napájecí adaptér 5V, 1 x napájecí
kabel micro USB, 1 x sada montážního příslušenství; obrazový
snímač: 2.0MP CMOS; objektiv: 3,6MM; komprese videa: H.264; video
systém: PAL, NTSC; detekce pohybu; osvětlení: 0,1LUX/F1,2; snímání
obrazu; přepínání videa; standard kódování zvuku: amr; audio vstup;
audio výstup; Režim nahrávání: manuální nahrávání, záznam detekce
pohybu, plánovaný záznam, záznam poplachu, ukládání videa: karta
TF; napájení: DC 5V 2A; spotřeba: 10W.
Provoz: Umístěte zařízení na rovný, stabilní povrch nebo jej
nainstalujte na vybrané místo a připojte ke zdroji napájení.
Naskenujte QR kód nebo si stáhněte aplikaci HDIOTcamera a
přihlaste se/zaregistrujte se do aplikace. Metoda 1. Žádné WiFi
připojení. 1. Vyberte spojení s názvem PTZ na začátku. Klikněte na
připojit. Po úspěšném připojení se vraťte do APP. 2. Klikněte na
Storno a poté klikněte na "Zobrazení obrazovky", jakmile uvidíte
úspěšné připojení. 3. Můžete se podívat na video. Nemůžete vzdáleně
sledovat obraz na vzdálenost větší než 4 metry od kamery.   Chcete-li
vzdáleně sledovat obraz kamery, musíte se připojit k síti WiFi. Metoda
2. Síťové připojení. Připojte zařízení k síti Wi-Fi. Po úspěšném
připojení klikněte na OK a vraťte se do APP. Kliknutím na „play“
zobrazíte obrazovku. V monitorovacím rozhraní můžete kontrolovat
živý obraz kamery v reálném čase, vytvářet snímky, nahrávat.
Otevřete gumovou krytku na hlavě kamery a vložte paměťovou kartu
do slotu. Po vložení paměťové karty může kamera nahrávat na
paměťovou kartu. Po instalaci TF karty bude kamera automaticky
nahrávat, když je v pracovním režimu. Nahraná videa můžete
zkontrolovat v aplikaci. Pro připojení kamery k WiFi síti se ujistěte, že
je mobilní zařízení připojeno ke stejné síti, ke které má být kamera
připojena. 
Upozornění: Zařízení podporuje pouze 2,4 GHz WiFi připojení. Před
připojením kamery se ujistěte, že WiFi síť má frekvenci 2,4 GHz.
Zařízení podporuje TF karty až do 128 GB. Pokud se aplikace nemůže
připojit k síti, umístěte telefon a kameru do blízkosti routeru a
podržte tlačítko reset po dobu asi 10 sekund. Pokud se zobrazí výzva
k aktualizaci aplikace, aktualizujte ji. Udržujte výrobek čistý. Výrobek
čistěte suchým měkkým hadříkem. K čištění nepoužívejte bělidla,
drsné povrchy ani silné čisticí prostředky. Nevystavujte příliš nízkým
nebo příliš vysokým teplotám. Nevystavujte přímému slunečnímu
záření. Výrobek skladujte na suchém místě, mimo zdroje vlhkosti.
Zařízení nepoužívejte ani neskladujte v blízkosti hořlavých materiálů,
zdrojů tepla nebo ohně. Neponořujte do vody. Výrobek by měl být
chráněn proti pádu a mechanickému poškození. Neinstalujte zařízení
na nestabilní povrchy. Nepřipojujte zařízení mokrýma rukama.
Nepřipojujte zařízení ihned po přemístění z chladné do teplé
místnosti. Před připojením počkejte, dokud zařízení nedosáhne okolní
teploty. Zařízení neupravujte. Výrobek je určen pro vnitřní i venkovní
použití. Nepoužívejte poškozený výrobek. Používejte podle určení.
Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí. Informace pro
uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro
domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim
připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení
nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je
nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je,
znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do
specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V
některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt
místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní
ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a
životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním
s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od
místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek
sankce stanovené v příslušných místních předpisech Uživatelé v
zemích Evropské unie: Potřebujete-li zlikvidovat elektrické nebo
elektronické zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo
dodavatele, který vám poskytne další informace. 
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E936
Caractéristiques du produit : caméra WiFi PTZ ; PTZ  ; angle de rotation horizontal :
355° résolution : 1080p ; dimensions : hauteur : 10,5 cm, largeur : 7 cm ; interface
réseau : Wi-Fi ; inclus : 1 x caméra de surveillance ; 1 x support de montage au
plafond  ; 1 adaptateur secteur 5 V, 1 câble d'alimentation micro USB, 1 jeu
d'accessoires de montage ; capteur d'image  : CMOS 2,0  MP  ; objectif : 3,6 mm ;
compression vidéo : H.264 ; système vidéo : PAL, NTSC ; détection de mouvement;
éclairage : 0,1LUX/F1,2 ; capture d'image; retournement vidéo  ; norme de codage
audio  : amr  ; entrée audio; sortie audio; Mode d'enregistrement : enregistrement
manuel, enregistrement de détection de mouvement, enregistrement programmé,
enregistrement d'alarme, stockage vidéo : carte TF ; alimentation : DC 5 V 2 A ;
consommation électrique : 10W.
Fonctionnement : Placez l'appareil sur une surface plane et stable ou installez-le
dans un emplacement sélectionné et connectez-le à une source d'alimentation.
Scannez le code QR ou téléchargez l'application HDIOTcamera et connectez-
vous/inscrivez-vous dans l'application. Méthode 1. Pas de connexion WiFi. 1.
Sélectionnez la connexion avec le nom PTZ au début. Cliquez sur Connecter. Après
une connexion réussie, revenez à l'APP. 2. Cliquez sur Annuler, puis cliquez sur
«  Affichage à l'écran  » lorsque vous voyez une connexion réussie. 3. Vous pouvez
regarder la vidéo. Vous ne pouvez pas surveiller l'image à distance à plus de 4 mètres
de la caméra.   Pour surveiller à distance l'image de la caméra, vous devez vous
connecter à un réseau WiFi. Méthode 2. Connexion réseau. Connectez votre appareil
à votre réseau Wi-Fi. Après une connexion réussie, cliquez sur OK et revenez à l'APP.
Cliquez sur "play" pour voir l'écran. Dans l'interface de surveillance, vous pouvez
vérifier l'image de la caméra en direct en temps réel, créer des instantanés,
enregistrer. Ouvrez le capuchon en caoutchouc de la tête de la caméra et insérez la
carte mémoire dans la fente. Après avoir inséré la carte mémoire, l'appareil photo
peut enregistrer sur la carte mémoire. Après avoir installé la carte TF, la caméra
enregistrera automatiquement lorsqu'elle est en mode de fonctionnement. Vous
pouvez vérifier les vidéos enregistrées dans l'application. Pour connecter la caméra
au réseau WiFi, assurez-vous que l'appareil mobile est connecté au même réseau
auquel la caméra doit être connectée. 
Avertissements : l'appareil ne prend en charge que la connexion WiFi 2,4 GHz. Avant
de connecter la caméra, assurez-vous que le réseau WiFi a une fréquence de 2,4 GHz.
L'appareil prend en charge les cartes TF jusqu'à 128 Go. Si l'application ne parvient
pas à se connecter au réseau, placez le téléphone et l'appareil photo à proximité du
routeur et maintenez le bouton de réinitialisation enfoncé pendant environ 10
secondes. Si vous êtes invité à mettre à jour l'application, mettez-la à jour. Gardez le
produit propre. Nettoyez le produit avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas d'eau
de Javel, de surfaces rugueuses ou de détergents puissants pour nettoyer. Ne pas
exposer à des températures trop basses ou trop élevées. Ne pas exposer
directement au soleil. Conserver le produit dans un endroit sec, à l'écart des sources
d'humidité. N'utilisez pas et ne stockez pas l'appareil à proximité de matériaux
inflammables, de sources de chaleur ou de feu. Ne pas plonger dans l'eau. Le produit
doit être protégé contre les chutes et les dommages mécaniques. Ne montez pas
l'appareil sur des surfaces instables. Ne connectez pas l'appareil avec les mains
mouillées. Ne connectez pas l'appareil immédiatement après l'avoir déplacé d'une
pièce froide vers une pièce chaude. Avant de vous connecter, attendez que l'appareil
atteigne la température ambiante. Ne modifiez pas l'appareil. Le produit est destiné
à une utilisation intérieure et extérieure. N'utilisez pas un produit endommagé.
Utiliser comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des
enfants. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils
électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les
produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils
électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures
ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des
appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de
récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte
spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez
retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil.
L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources
précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent
être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre
point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale.
Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par
les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union
européenne : Si vous devez éliminer des équipements électriques ou électroniques,
veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche, qui vous
fournira des informations supplémentaires. 
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Pologne

DE: BENUTZERHANDBUCH E936
Produktmerkmale: WiFi-PTZ-Kamera; PTZ; horizontaler Drehwinkel: 355° Auflösung: 1080p;
Maße: Höhe: 10,5 cm, Breite: 7 cm; Netzwerkschnittstelle: WLAN; Im Lieferumfang enthalten: 1 x
Überwachungskamera; 1 x Deckenhalterung; 1 x 5-V-Netzteil, 1 x Micro-USB-Stromkabel, 1 x
Satz Montagezubehör; Bildsensor: 2,0 MP CMOS; Objektiv: 3,6 mm; Videokomprimierung:
H.264; Videosystem: PAL, NTSC; Bewegungserkennung; Beleuchtung: 0,1LUX/F1,2;
Bilderfassung; Video-Umdrehen; Audiokodierungsstandard: AMR; Audioeingang; Audioausgang;
Aufnahmemodus: manuelle Aufnahme, Bewegungserkennungsaufnahme, geplante Aufnahme,
Alarmaufnahme, Videospeicher: TF-Karte; Stromversorgung: DC 5V 2A; Stromverbrauch: 10W.
Bedienung: Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, stabile Oberfläche oder installieren Sie es an
einem ausgewählten Ort und schließen Sie es an eine Stromquelle an. Scannen Sie den QR-
Code oder laden Sie die HDIOTcamera-Anwendung herunter und melden Sie sich bei der
Anwendung an bzw. registrieren Sie sich. Methode 1. Keine WLAN-Verbindung. 1. Wählen Sie
die Verbindung mit dem PTZ-Namen am Anfang aus. Klicken Sie auf „Verbinden“. Nach
erfolgreicher Verbindung kehren Sie zur APP zurück. 2. Klicken Sie auf „Abbrechen“ und dann
auf „Bildschirmanzeige“, wenn Sie eine erfolgreiche Verbindung sehen. 3. Sie können das Video
ansehen. Sie können das Bild nicht weiter als 4 Meter von der Kamera entfernt überwachen.   
Um das Kamerabild aus der Ferne zu überwachen, müssen Sie eine Verbindung zu einem
WLAN-Netzwerk herstellen. Methode 2. Netzwerkverbindung. Verbinden Sie Ihr Gerät mit Ihrem
Wi-Fi-Netzwerk. Klicken Sie nach erfolgreicher Verbindung auf OK und kehren Sie zur APP
zurück. Klicken Sie auf „Play“, um den Bildschirm anzuzeigen. In der Überwachungsoberfläche
können Sie das Live-Kamerabild in Echtzeit überprüfen, Schnappschüsse erstellen und
aufzeichnen. Öffnen Sie die Gummikappe am Kamerakopf und stecken Sie die Speicherkarte in
den Steckplatz. Nach dem Einlegen der Speicherkarte kann die Kamera auf die Speicherkarte
aufnehmen. Nach der Installation der TF-Karte nimmt die Kamera automatisch auf, wenn sie
sich im Arbeitsmodus befindet. Sie können die aufgenommenen Videos in der App überprüfen.
Um die Kamera mit dem WLAN-Netzwerk zu verbinden, stellen Sie sicher, dass das Mobilgerät
mit demselben Netzwerk verbunden ist, mit dem die Kamera verbunden werden soll. 
Warnungen: Das Gerät unterstützt nur 2,4-GHz-WLAN-Verbindungen. Stellen Sie vor dem
Anschließen der Kamera sicher, dass das WLAN-Netzwerk eine Frequenz von 2,4 GHz hat. Das
Gerät unterstützt TF-Karten bis zu 128 GB. Wenn die Anwendung keine Verbindung zum
Netzwerk herstellen kann, platzieren Sie das Telefon und die Kamera in der Nähe des Routers
und halten Sie die Reset-Taste etwa 10 Sekunden lang gedrückt. Wenn Sie aufgefordert werden,
die App zu aktualisieren, aktualisieren Sie sie. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie das
Produkt mit einem trockenen, weichen Tuch. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel,
raue Oberflächen oder starke Reinigungsmittel. Nicht zu niedrigen oder zu hohen
Temperaturen aussetzen. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen. Lagern Sie das Produkt an
einem trockenen Ort, fern von Feuchtigkeitsquellen. Benutzen oder lagern Sie das Gerät nicht in
der Nähe von brennbaren Materialien, Wärme- oder Feuerquellen. Nicht in Wasser tauchen.
Das Produkt sollte vor Herunterfallen und mechanischer Beschädigung geschützt werden.
Montieren Sie das Gerät nicht auf instabilen Oberflächen. Schließen Sie das Gerät nicht mit
nassen Händen an. Schließen Sie das Gerät nicht sofort an, nachdem Sie es von einem kalten in
einen warmen Raum gebracht haben. Warten Sie vor dem Anschließen, bis das Gerät
Umgebungstemperatur erreicht hat. Verändern Sie das Gerät nicht. Das Produkt ist für den
Innen- und Außenbereich bestimmt. Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt.
Bestimmungsgemäß verwenden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von
Kindern aufbewahren. Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten oder den beigefügten
Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder
Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht,
elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder
Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer
speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern
können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler
zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle
Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch
unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen
Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung
kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind.
Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte
entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an die nächstgelegene Verkaufsstelle oder den
nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. 
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

RO: MANUAL DE UTILIZARE E936
Caracteristicile produsului: Cameră WiFi PTZ; PTZ; unghi de rotație
orizontală: 355° rezoluție: 1080p; dimensiuni: inaltime: 10,5 cm,
latime: 7 cm; interfata de retea: WiFi; inclus: 1 x camera de
supraveghere; 1 x Suport de montare pe tavan; 1 x adaptor de
alimentare de 5V, 1 x cablu de alimentare micro USB, 1 x set de
accesorii de montare; senzor de imagine: 2.0MP CMOS; lentila:
3.6MM; compresie video: H.264; sistem video: PAL, NTSC; detectarea
mișcării; iluminare: 0.1LUX/F1.2; captarea imaginii; inversare video;
standard de codare audio: amr; intrare audio; ieșire audio; Mod de
înregistrare: înregistrare manuală, înregistrare de detectare a
mișcării, înregistrare programată, înregistrare cu alarmă, stocare
video: card TF; alimentare: DC 5V 2A; consum de energie: 10W.
Funcționare: Așezați dispozitivul pe o suprafață plană, stabilă sau
instalați-l într-o locație selectată și conectați-l la o sursă de
alimentare. Scanați codul QR sau descărcați aplicația HDIOTcamera
și conectați-vă/înregistrați-vă în aplicație. Metoda 1. Fără conexiune
WiFi. 1. Selectați conexiunea cu numele PTZ la început. Faceți clic pe
conectare. După conectarea reușită, reveniți la APP. 2. Faceți clic pe
Anulare, apoi faceți clic pe „Afișare ecran” când vedeți o conexiune
reușită. 3. Puteți viziona videoclipul. Nu puteți monitoriza de la
distanță imaginea la mai mult de 4 metri distanță de cameră. Pentru
a monitoriza de la distanță imaginea camerei, trebuie să vă conectați
la o rețea WiFi. Metoda 2. Conexiune la rețea. Conectați-vă
dispozitivul la rețeaua Wi-Fi. După conectarea cu succes, faceți clic pe
OK și reveniți la APP. Faceți clic pe „play” pentru a vizualiza ecranul.
În interfața de monitorizare, puteți verifica imaginea live a camerei în
timp real, puteți crea instantanee, puteți înregistra. Deschideți
capacul de cauciuc de pe capul camerei și introduceți cardul de
memorie în slot. După introducerea cardului de memorie, camera
poate înregistra pe cardul de memorie. După instalarea cardului TF,
camera va înregistra automat când se află în modul de lucru. Puteți
verifica videoclipurile înregistrate în aplicație. Pentru a conecta
camera la o rețea WiFi, asigurați-vă că dispozitivul mobil este
conectat la aceeași rețea la care urmează să fie conectată camera.
Avertismente: dispozitivul acceptă numai conexiune WiFi de 2,4 GHz.
Înainte de a conecta camera, asigurați-vă că rețeaua WiFi are o
frecvență de 2,4 GHz. Dispozitivul acceptă carduri TF de până la 128
GB. Dacă aplicația nu se poate conecta la rețea, așezați telefonul și
camera aproape de router și țineți apăsat butonul de resetare timp
de aproximativ 10 secunde. Dacă vi se solicită să actualizați aplicația,
actualizați-o. Păstrați produsul curat. Curățați produsul cu o cârpă
moale și uscată. Nu folosiți înălbitor, suprafețe aspre sau detergenți
puternici pentru curățare. Nu expuneți la temperaturi prea scăzute
sau prea ridicate. Nu expuneți la lumina directă a soarelui. Păstrați
produsul într-un loc uscat, departe de surse de umiditate. Nu utilizați
și nu depozitați dispozitivul lângă materiale inflamabile, surse de
căldură sau foc. Nu scufundați în apă. Produsul trebuie protejat
împotriva căderilor și a deteriorărilor mecanice. Nu montați
dispozitivul pe suprafețe instabile. Nu conectați dispozitivul cu
mâinile ude. Nu conectați dispozitivul imediat după ce l-ați mutat
dintr-o cameră rece într-o cameră caldă. Înainte de conectare,
așteptați până când dispozitivul atinge temperatura ambiantă. Nu
modificați dispozitivul. Produsul este destinat utilizării în interior și
exterior. Nu utilizați un produs deteriorat. Utilizați conform
destinației. Produsul nu este o jucărie. A nu se lăsa la îndemâna
copiilor. Informații pentru utilizatori privind eliminarea dispozitivelor
electrice și electronice (se aplică pentru gospodării) Simbolul afișat
pe produse sau documentația atașată acestora informează că
dispozitivele electrice sau electronice defecte nu pot fi aruncate
împreună cu deșeurile menajere. Cursul corect de acțiune atunci
când este necesară eliminarea dispozitivelor electrice sau
electronice, eliminarea lor, reutilizarea sau recuperarea
componentelor este de a duce dispozitivul la un punct de colectare
specializat, unde va fi acceptat gratuit. În unele țări, puteți returna
produsul distribuitorului local atunci când cumpărați un alt
dispozitiv. Eliminarea corectă a dispozitivului vă permite să
economisiți resurse valoroase și să evitați efectele negative asupra
sănătății și mediului, care pot fi amenințate de manipularea
necorespunzătoare a deșeurilor. Detalii despre cel mai apropiat
punct de colectare pot fi obținute de la autoritatea locală. Eliminarea
necorespunzătoare a deșeurilor poate duce la sancțiuni prevăzute în
reglementările locale relevante. Utilizatorii din țările Uniunii
Europene: Dacă trebuie să aruncați echipamente electrice sau
electronice, vă rugăm să contactați cel mai apropiat punct de
vânzare sau furnizor, care vă va oferi informații suplimentare.
Importator: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polonia

HU: FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ E936
Termékjellemzők: WiFi PTZ kamera; PTZ; vízszintes elforgatási szög:
355° felbontás: 1080p; méretek: magasság: 10,5 cm, szélesség: 7 cm;
hálózati interfész: WiFi; tartalmazza: 1 x térfigyelő kamera; 1 x
mennyezeti konzol; 1 x 5 V-os hálózati adapter, 1 x micro USB
tápkábel, 1 x szerelési tartozékok készlet; képérzékelő: 2.0MP CMOS;
objektív: 3,6 mm; videó tömörítés: H.264; videó rendszer: PAL, NTSC;
mozgásérzékelés; világítás: 0.1LUX/F1.2; képrögzítés; videolapozás;
hangkódolási szabvány: amr; audio bemenet; audio kimenet; Rögzítési
mód: kézi felvétel, mozgásérzékelési felvétel, ütemezett felvétel,
riasztási felvétel, videó tárolás: TF kártya; tápegység: DC 5V 2A;
teljesítményfelvétel: 10W.
Működés: Helyezze a készüléket sima, stabil felületre, vagy telepítse a
kiválasztott helyre, és csatlakoztassa az áramforráshoz. Olvassa be a
QR-kódot, vagy töltse le a HDIOTcamera alkalmazást, és jelentkezzen
be/regisztráljon az alkalmazásba. 1. módszer. Nincs WiFi kapcsolat. 1.
Válassza ki a kapcsolatot a PTZ névvel az elején. Kattintson a
Csatlakozás gombra. A sikeres csatlakozás után térjen vissza az APP
alkalmazáshoz. 2. Kattintson a Mégse gombra, majd kattintson a
"Képernyő megjelenítése" gombra, ha azt látja, hogy sikeres a
kapcsolat. 3. Megnézheti a videót. Nem figyelheti távolról a képet a
fényképezőgéptől 4 méternél távolabb. A kamera képének távoli
megfigyeléséhez csatlakoznia kell egy WiFi hálózathoz. 2. módszer
Hálózati kapcsolat. Csatlakoztassa eszközét a Wi-Fi hálózathoz. A
sikeres csatlakozás után kattintson az OK gombra, és térjen vissza az
APP-hoz. Kattintson a „play” gombra a képernyő megtekintéséhez. A
megfigyelő felületen valós időben ellenőrizheti az élő kameraképet,
pillanatfelvételeket készíthet, rögzíthet. Nyissa fel a gumisapkát a
kamerafejen, és helyezze be a memóriakártyát a nyílásba. A
memóriakártya behelyezése után a fényképezőgép rögzíthet a
memóriakártyára. A TF kártya behelyezése után a kamera
automatikusan rögzíti, ha munkamódban van. A rögzített videókat az
alkalmazásban ellenőrizheti. A kamera WiFi hálózathoz való
csatlakoztatásához győződjön meg arról, hogy a mobileszköz
ugyanahhoz a hálózathoz csatlakozik, amelyhez a kamerát csatlakozni
kívánja.
Figyelmeztetések: Az eszköz csak a 2,4 GHz-es WiFi kapcsolatot
támogatja. A kamera csatlakoztatása előtt győződjön meg arról, hogy a
WiFi hálózat frekvenciája 2,4 GHz. A készülék 128 GB-ig támogatja a TF
kártyákat. Ha az alkalmazás nem tud csatlakozni a hálózathoz,
helyezze a telefont és a kamerát az útválasztó közelébe, és tartsa
lenyomva a reset gombot körülbelül 10 másodpercig. Ha a rendszer
kéri az alkalmazás frissítését, frissítse azt. Tartsa tisztán a terméket.
Tisztítsa meg a terméket száraz, puha ruhával. Ne használjon fehérítőt,
durva felületeket vagy erős tisztítószereket a tisztításhoz. Ne tegye ki
túl alacsony vagy túl magas hőmérsékletnek. Ne tegye ki közvetlen
napfénynek. Tárolja a terméket száraz helyen, nedvességforrásoktól
távol. Ne használja vagy tárolja a készüléket gyúlékony anyagok, hő-
vagy tűzforrások közelében. Ne merítse vízbe. A terméket védeni kell
leesés és mechanikai sérülés ellen. Ne szerelje a készüléket instabil
felületre. Ne csatlakoztassa a készüléket nedves kézzel. Ne
csatlakoztassa a készüléket azonnal, miután hideg helyiségből meleg
helyiségbe vitte. Csatlakoztatás előtt várja meg, amíg a készülék eléri a
környezeti hőmérsékletet. Ne módosítsa a készüléket. A termék beltéri
és kültéri használatra készült. Ne használjon sérült terméket.
Használja rendeltetésszerűen. A termék nem játék. Gyermekek elől
elzárva tartandó. Tájékoztatás a felhasználóknak az elektromos és
elektronikus eszközök ártalmatlanításával kapcsolatban (háztartásokra
vonatkozik) A termékeken vagy a hozzájuk csatolt dokumentáción
látható szimbólum arról tájékoztat, hogy a hibás elektromos vagy
elektronikus készülékeket nem lehet a háztartási hulladékkal együtt
kidobni. Az elektromos vagy elektronikus készülékek ártalmatlanítása,
ártalmatlanítása, újrafelhasználása vagy az alkatrészek visszanyerése
esetén a helyes eljárás az, hogy a készüléket egy speciális gyűjtőhelyre
kell vinni, ahol ingyenesen átveszik. Egyes országokban más készülék
vásárlásakor visszaküldheti a terméket a helyi forgalmazónak. A
készülék megfelelő ártalmatlanításával értékes erőforrásokat
takaríthat meg, és elkerülheti az egészségre és a környezetre gyakorolt
  negatív hatásokat, amelyeket a nem megfelelő hulladékkezelés
fenyegethet. A legközelebbi gyűjtőhely adatait a helyi hatóságtól
szerezheti be. A nem megfelelő hulladékkezelés a vonatkozó helyi
előírásokban meghatározott büntetést vonhat maga után Az Európai
Unió országaiban tartózkodó felhasználók: Ha elektromos vagy
elektronikus berendezést kell ártalmatlanítania, forduljon a
legközelebbi értékesítési ponthoz vagy szállítóhoz, aki további
tájékoztatást ad.
Importőr: Reto MB Sp. z o o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Lengyelország

Zeskanuj kod QR, aby poznać
szczegóły instrukcji obsługi 


